

## 94岁老人上街义卖书画帮助困难群体

# “只要我有能力,就会继续帮他们”

花白的胡子,头戴一顶红五星军帽,见过王洪利的人,很难看出他已经94岁高龄,更难想象他曾经骑着一辆电动三轮车,历时15天,骑行到北京,沿途征集近万人签名,庆祝抗战胜利70周年。

94岁的王洪利老人,家住历下区东关街道菜市新街小区,这里的居民都知道这位传奇人物。他是一位集各种荣誉于一身的老英雄,曾获共和国英模奖、中华知名专家终身成就奖、2012年感动中国艺术人物、历下区首届道德楷模、当代最可爱的人形象大使等荣誉称号,拥有多项国家专利。

本报记者 王倩

### 义卖书画筹款,记不清有多少次了

现在已是寒冬三九天,但在历下区大明湖北门附近的东关街道办事处西邻的小广场上,今年94岁的王洪利老人定期会到这里义卖书画,义卖所得都捐给了需要帮助的人。

最近的一次义卖是去年圣诞节前夕,王洪利老人冒着严寒为身陷困境的邻居贺秀珍一家进行爱心义卖字画筹集善款。

贺秀珍的父亲今年七十八岁,小脑萎缩,母亲今年七十四岁,一只眼睛完全失明,哥哥则脑血栓偏瘫在家,而贺秀珍的丈夫还患有静脉炎,这个家的重担全部压在贺秀珍一个人身上。“这种情况我得帮。”了解到贺秀珍一家的情况后,王洪利决心伸出援手,上街义卖书画筹集善款,丝毫没有受到严寒天的影响。

这并不是王洪利老人首次上街义卖书画,在此之前,这样的义卖活动有多少次,王洪利老人自己也数不清了。去年12月9日当天,王洪利也曾进行了义卖活动,共筹集到1300元爱心款,全部捐赠给了齐鲁晚报张刚大篷车“百元助学”公益活动,用以资助贫困地区的学

子完成学业。

王洪利曾是济南历下金属加工厂的厂长,退休之后的他没有闲在家里,而是到处参加公益活动。他参加了本报“百元助学”活动,资助了甘肃三胞胎兄弟。当记者问到这样苦不苦,累不累时,王洪利老人激动地说:“能为孩子们做点事情,一点都不觉得累,只要我有能力,会继续帮助他们。”

### 大到看病小到配钥匙,老人有求必应

说到义卖书画活动,这是王洪利老人筹集善款的主要方式。2014年鲁甸地震牵动着所有人的心,王洪利当即决定义卖书画筹集善款,为地震灾区捐款。他骑着自已发明的电动车把书画运到泉城广场进行义卖,当天募集善款1220元。

每次义卖时,王洪利老人都会穿上他那件挂着6块纪念章的衣服,这件衣服讲述着老人的传奇故事。他曾经获得共和国英模奖、中华知名专家终身成就奖、2012年感动中国艺术人物、历下区首届道德楷模、当代最可爱的人形象大使等荣誉称号。

如此热心公益,王洪利救助过的人数不胜数,“血荒男孩”天龙、张智鑫、张智霖、张智磊三兄弟等。

对此,王洪利老人自己解释,“看

到别人有困难,要是不帮忙,就觉得对不起人家。”他自己的非常简朴,而邻里之间有什么困难,他都会慷慨帮忙。大到看病、上学,小到配钥匙,老人总是有求必应。他常说的一句话就是,“帮助别人,自己高兴”。

### 90岁骑行到北京,庆祝抗战胜利70周年

2015年,已经90岁的王洪利骑着一辆电动三轮车,从济南出发,历时15天,骑行到北京,沿途征集近万人签名,以此庆祝抗战胜利70周年。

跟随老人一同骑行到北京的70岁的助手刘兆平表示,这一路走下来,虽然状况不断,但王洪利老人坚持不放弃的精神,让他很受感动。

有了这样的不凡经历,让王洪利的人生中充满了传奇。但这些都在他看来都不算什么,他一直说自己是一个极其普通的人,他也在用自己的方式感染着身边的人,比如,他坚持多年办社区板报;节能减排,获得消烟多用锅炉、一种电动轿车、一种电动手提三轮车等国家实用新型专利。

“苦也一天,愁也一天,还是要高高兴兴地过好每一天”,这是王洪利常说的一句话,在他的生活中,从来没有感觉空虚,每天的忙碌让他感觉自己正壮年。



## 开“惠”啦! 巴西蜂胶, 来自生活馆的新年豪礼

读者生活馆 跨年送大礼



读者生活馆成立以来,一直贯彻实施“五大惠民”政策。2017年即将过去,在这辞旧迎新的时刻,读者生活馆携手“倍仕好”,两大品牌强强联手送上辞旧迎新大礼——大自然的紫黄金,巴西绿蜂胶。

读者生活馆举办的“倍仕好”蜂胶惠民活动惠及读者的同时,更为广大市民的健康谋得了福利,改善了大家身体健康状况。经数百万读者见证,“倍仕好”牌蜂胶黄酮含量很高,原料品质信得过;蜂胶由企业直销,没有华丽的包装,没有中间商环节,节约一切成本,只为实现最大力度的惠民,给您带去不一样的健康体验。健康源自天然,品质信得过的蜂胶,请认准读者生活馆倍仕好蜂胶。

读者生活馆的发展与壮大离不开广大读者的大力支持,在这个盘点2017、展“旺”2018的日子里,生活馆全体员工祝所有读者,身体健康,生活美满!读者生活馆将与您一路相伴。



### 巴西绿蜂胶 爱心惠读者

业内自有“世界蜂胶看巴西”的说法,蜂胶有绿褐两个品种,与褐蜂胶相比,绿蜂胶有其独特之处:巴西地处南美亚马逊流域,这是全世界原始而天然的特殊野生环境,当地生物为求生存而产生的天然抗生物物质——黄酮素,含量远超过温、寒带植物,这是巴西绿蜂胶精华所在。

巴西亚马逊原始森林,属于病原菌最容易繁殖的热带气候及亚热带气候,有细菌、病毒或是虫类等对蜂窝有害的东西,蜜蜂为保护蜂窝,就会制造蜂胶来保护蜂窝,这种独特的巴西绿蜂胶,含有一种称为“阿特匹林C”的特殊成分,具有较强的杀菌消炎和提高免疫力的作用。

基本功效:增强免疫力。  
适用人群:免疫力低下者、皮肤粗糙人群。  
原装进口:含多种活性酶、多种维生素、黄酮类化合物、30多种矿物质、30多种脂肪酸、20多种氨基酸。

**专业推荐** 50岁以下吃一个周期(2套)  
根据年龄科学服用 50岁以上吃两个周期(4套)

[自然界中的紫色软黄金]

批准文号  
国食健字:G20090497

倍仕好蜂胶源于  
巴西绿蜂胶

全国市场价 **7200元/套**



**抢购  
热线**

地址:济南市历下区泺源大街3-2号齐鲁晚报读者生活馆  
电话:0531-87500199

地址:济南市天桥区堤口路齐鲁花园96-23齐鲁晚报读者生活馆  
电话:0531-58056911



“三高”激光治疗仪

特别推荐

热卖爆款

全国市场优惠价  
**3980元/台**

医疗器械准字:预食药监械(准)第2012第2240211号